

NDS postaje politička stranka

Tadićeви predali zahtev za registraciju

TRAGOM

Beograd - Nova demokratska stranka Borisa Tadića više se ne nalazi u registru političkih partija na sajtu Ministarstva državne uprave i lokalne samouprave, jer su Zeleni Srbije vratili svoj stari naziv, odnosno izbrisali iz imena „NDS“. Podsetimo, pred izbore 16. marta Boris Tadić je izašao iz DS sa grupom istomišljenika, a pošto nije stigao da osnuje stranku registrovali su se kao „NDS-Zeleni“.

● **Ministarstvo:** Odgovorićemo NDS-u u roku od 30 dana

strovano i na sajtu Ministarstva državne uprave.

„Sve drugo ostaje isto, samo smo vratili stari naziv. Podsećam, pošto Boris Tadić nije stigao da formira svoju stranku NDS, a pošto smo na izbore iz-

lazili zajedno u koaliciji, dogovor je bio da mi samo dodamo našem nazivu NDS, kako bi oni mogli da učestvuju na izborima“, napominje Tošić. On dodaje da su se dogovorili da odmah posle izbora Zeleni vrate svoje ime, a da NDS krene u postupak registracije stranke.

Nakon što su saradnici Borisa Tadića prikupili dovoljan broj potpisa, u Ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave ističu za Danas da je NDS predala zahtev za registraciju 24. jula ove godine. „Prispeli podaci su u procesu obrade i odgovor će biti dat NDS u zakonskom roku od 30 dana“, odgovaraju u Ministarstvu i dodaju da je Boris Tadić osoba navedena za zastupnika stranke.

Poslanik i funkcioner NDS Aleksandar Senić izjavio je pre nedelju dana da će NDS Ministarstvu državne uprave predati oko 11.000 potpisa i potpunu dokumentaciju za upis u registar političkih stranaka. On je najavio da će na Izornoj skupštini 4. oktobra biti izabran predsednik stranke i stranački organi, kao i da bi NDS trebalo da bude „prva partija u istoriji srpskog parlamentarizma koja će lidera izabrati neposredno“.

B. Cvejić



Foto: Nenad Bortević / Folnet

Predsednik Izvršnog odbora Zelenih Srbije Raja Tošić objašnjava za Danas da su oni nedavno na stranačkoj skupštini u Leskovcu odlučili da ponovo vrate svoj stari naziv i budu samostalna partija, što je potom regi-

biti izabran predsednik stranke i stranački organi, kao i da bi NDS trebalo da bude „prva partija u istoriji srpskog parlamentarizma koja će lidera izabrati neposredno“.

Saradnja sa Austrijom

Beograd - Premijer Aleksandar Vučić i sekretar za ekonomiju i turizam Gornje Austrije Mihael Štrugl razgovarali su u Beogradu o unapređenju političke i ekonomske saradnje Srbije i Austrije, saopšteno je iz vlade. Vučić je informisao Štrugla o strukturalnim reformama u Srbiji i procesu evropskih integracija i naglasio da su investitori iz Gornje Austrije do-

brodošli u Srbiju i da će im biti ponuđeni najpovoljniji uslovi za ulaganja. Štrugl je izjavio da se u Austriji sa pažnjom prate i nailaze na veliku podršku reforme koje srpska vlada sprovodi. Istakao je da će Austrija u okviru EU raditi na poboljšanju ugleda Srbije i da će i dalje pružati podršku procesu evropskih integracija, navodi se u saopštenju. P. D.

SLOBODAN GEORGIJEV
BIRN Srbija

KOJI JE VAŠ SLEDEĆI POTEZ?

Balkanska mreža istraživačkog novinarstva (BIRN) u utorak 5. avgusta u beogradskom Medija centru organizuje raspravu na temu „100 dana: obećano vs. ispunjeno“, gde će se razgovarati o dosadašnjem radu Vlade Srbije. Pozivamo sve nevladine organizacije da daju doprinos kroz aktivno učešće u ovoj debati.



Foto: Zoran Mrđa / Folnet

Odluka Zapada da poštri sankcije Rusiji otežava poziciju Srbije

Beograd će doći pred izbor „ili EU ili Moskva“

ANALIZA

Berlin, Beograd - Odluka Evropske unije i Sjedinjenih Američkih Država da usvoje nove ekonomske sankcije Rusiji zbog njene umešanosti u konflikt u Ukrajini dodatno je otežala ionako nezavidnu poziciju Srbije na međunarodnoj sceni, ocenjuju za Danas stručnjaci za spoljnu politiku. Prema njihovom mišljenju, politika balansiranja Beograda između Zapada i Moskve najverovatnije će ubrzo postati neodrživa.

Bodo Veber, viši saradnik Saveta za politiku demokratizacije iz Berlina, komentariše za Danas da se na primeru „revidirane“ izjave američkog ambasadora Majkla Kirbija jasno vidi da raste pritisak na Srbiju kada je reč o njenoj spoljnoj politici.

„Nakon konačne odluke EU o uvođenju ekonomskih sankcija Rusiji, taj pritisak se sigurno neće smanjiti, ali će, zasad, i Brisel i Vašington ostati na dosadašnjoj liniji prihvatanja balansira-

nog pristupa vlade premijera Aleksandra Vučića između Zapada i Rusije. Ali bude li došlo do dalje eskalacije konflikta sa Rusijom, Srbija će se naći pred izborom - ili EU ili Rusija. Dakle, Zapad će biti prisiljen da zahteva od Beograda da izabere stranu“, ocenjuje nemački stručnjak za Zapadni Balkan.

ostalog, nemački parlamentarci, američki zvaničnici i šefica italijanske diplomatije. Stoga, Zapad će očekivati od Srbije da se jasno izjasni koga podržava, a u ovom trenutku još se ne može reći koga će Beograd izabrati“, ukazuje Popov.

Naš sagovornik ističe da su moguće i duboke podele u vladajućoj koali-

● **Bodo Veber:** Raste pritisak na Vučićevu vladu zbog Ukrajine ● **Aleksandar Popov:** EU i SAD žele kompaktn blok protiv Rusije

Veber izražava bojazan da „u ovom trenutku ni Beograd ni EU ni SAD nemaju rezervnu strategiju za taj slučaj“. Aleksandar Popov, kopredsednik Igmanске inicijative, navodi za Danas da je sigurno da će Zapad pojačati pritisak na Srbiju jer EU i SAD žele da stvore „što kompaktniji blok“ protiv Rusije.

„Manevarski prostor Srbije se sve više sužava, što su već ukazali, između

ciji u Beogradu upravo zbog izbora „ili EU ili Rusija“. „SNS je daleko pragmatičnija od SPS, što pokazuje i negodovanje Moskve na pojedine poteze Beograda u vreme kada je Zorana Mihajlović bila ministarka energetike. S druge strane, socijalisti su bili i ostali jezičak na vagi koji jasno naginje na rusku stranu“, zaključuje Aleksandar Popov.

M. Stojanović

Ekonomске teme biće važne u procesu pregovora sa EU

ka, zapošljavanje i jačanje konkurentnosti.

Joksimovića je upoznala Pakea sa procesom strukturalnih ekonomskih reformi koje se sprovedu u Srbiji i planovima kako da se unapredi poslovni ambijent, saopštila je vladina Kancelarija za saradnju s medijima. Sagovornici su ocenili da se ti ciljevi u potpunosti

poklapaju sa konceptom ekonomskog upravljanja koje zagovora EU.

Joksimovića i Pake su se složili da je važno da se pronade način na koji EU zajedno sa drugim međunarodnim finansijskim institucijama može da pruži podršku Srbiji u ostvarivanju tih ciljeva, navodi se u saopštenju. P. D.

D Draža



Smanjićemo penzije za 10 odsto, ali ćemo kao kontrameru ukinuti podzemne kontejnere i vratiti lako dostupne nadzemne.